

最伟大的 礼物

“...乃是神所赐的。也不是出於行为，
免得有人自夸。”

以弗所书 2: 8 & 9

最伟大的礼物

约翰年仅六岁，是家中的独生子。他们家就住在一个偏远的小村子里。约翰的父亲在他两岁那年就去世了。他的母亲凭着为左邻右舍洗衣服得微薄收入来维持他们的生活。他们的生活非常贫困，甚至无法可知隔天是否有可吃的。他们简陋的居所以薄板块及硬纸皮搭成的。这房子没有象样的窗，就藉墙上所开的洞口让空气流入屋内。不过，这“窗”也同时让雨水进入屋内，侵犯约翰唯一的椅子和那不平稳供读书及进餐两用的桌子。屋内清洁的地板是碾压过的泥土。在这单房屋子里的一个角落摆设着约翰和他母亲共用的陈旧褥子。屋子里没有电流供应，就藉一盏煤油灯照明。在冬天时，他们以燃烧报纸来取暖。要过好的日子对约翰来说是遥不可及的梦幻。

一天，有一个陌生人来到约翰卑微的小屋子。当约翰开门时，眼前所见是一个穿着端庄的男士。那人问他是否是约翰。约翰轻声回道“是”。那陌生人便告诉约翰他有一份礼物是要给约

翰的。原来， 约翰的父亲有一位失散多年的兄弟在不久前刚去世。那人遗留下这礼物给约翰。这礼物足于维持约翰和他的母亲一生的需用。约翰从来没有领受过任何礼物。他所拥有的都是靠劳力获得的。那个晚上， 约翰和他的母亲都无法入眠。他们过度兴奋以致失眠。他们静默的握住对方的双手。约翰终于用言语道出他们母子俩共同的心声，“挣扎求生的日子已成为过去了， 往后的生活有着落了！” 。礼物是不用劳力获得的， 若是需要靠劳力得来， 那它就不算是礼物了。每个人都喜欢接受礼物。有些礼物比较珍贵且更有用处。礼物都给接受者带来一份喜悦。但是人所送的礼物都不能永远存留。约翰和他的母亲所收到的这份礼物也是这样。它只对肉体生命有益处。当约翰和他的母亲离开世间时他们都不能把这礼物带去。如果我们能得到一份不仅是今生有益而且是在来生也可享用的礼物， 那该有多好啊！

是的！ 真有这样的礼物。只有从神来的礼物是如此。它是免费但绝不是廉价的。其实， 这礼物是无价之宝。它是人所能领受到之礼物中最

伟大者！这礼物就是神的独生子耶稣基督。虽然我们不配得到这礼物，但全能的神竟然把祂的独生儿子赐下为我们的罪死了。耶稣基督甘心乐意离开天上荣华降生到世间为世人的罪死。耶稣被称为“神的羔羊，除去世人罪孽的”（约一：29）。罪带来死亡而死亡带来地狱。我们都充满罪污。耶稣基督却是完全的，祂是无罪的，却为我们死了。祂不单是完全的人，祂也是完全的神。祂的死是涵有无限价值的。祂能为我们一切的罪死，祂也确实这么做了。一切罪都可藉耶稣在加略山之死去除。无论我们犯过多少罪，无论我们的罪有多深重，耶稣的死能将它们全去除。

耶稣来到世上就是要为你的罪死。死在十字架上是最残忍而痛苦的。虽然耶稣没有犯过任何罪，祂却遭受罪人嘲笑、戏弄，甚至判定祂死刑。他们拷打祂，戏称祂为王，把荆棘编制的冠冕戴在祂的头上，让祂穿上紫色袍。他们又把祂钉在十字架上，祂的死充满血腥。主的宝血为人的罪倾流出来。神说“…若不流血，罪就不得赦免了”（来九：22）。

我们怎么能知道神已经接受基督在加略山的十字架上为罪人所付出的祂我们又怎么知道这些就足以洗清人所有的罪祂基督死后第三天，神使祂从死里复活。耶稣即从死里复活，就表明祂已战胜了死亡。当死亡被屈服了，这就表明了基督为我们的罪所流的宝血有足够的能力洗清所有罪人的每一个罪。就如圣经所说，

“耶和华说，你们来，我们彼此辩论。你们的罪虽像朱红，必变成雪白。虽红如丹颜，必白如羊毛。”（赛一：18）

我们生来就有罪。世上没有义人，一个都没有。我们一切的好行为在圣洁的神眼里则如同污秽的破布。我们在灵里的光景有如约翰和他母亲一样的贫乏。我们的心因罪而破产了，世上没有东西可以填满我们内心的空缺。钱财、名声和权势都没有用，因为它们只能暂时舒缓。事实上，它们最终在人心里造成比先前更大的空缺。我们若在罪中死，我们就会下到地狱的永恒刑罚里。惟有藉基督的赦罪我们内心的空缺才能被解除掉。这样，死亡就失去毒钩。死亡

所带来的地狱永恒刑罚就永远被解除掉。

就像那陌生人叩约翰的家门要将礼物给他一样，基督现在正在叩你的心门要将耶稣基督的救恩赐给你。你只要口里承认心里相信自己是罪人而且耶稣基督为你的罪死你就必得救。这是神的应许！请在心里这样祷告，

“天上的父神，我承认我是个罪人。我知道我若在罪中死我就要下到地狱里去。惟有耶稣基督能把我从罪中救赎出来。神啊，求祢赦免我一切的罪，求祢用基督的宝血洗清我的罪。我从内心深处承认耶稣基督在加略山的十字架上是为我的罪而死。我接受祂进入我的心作我的救主。我衷心奉耶稣的名祷告。”



笃信圣经长老会班丹加略堂
201 Pandan Gardens, Singapore 609 337
Tel: 6560 3885
Email: mandarin@calvarypandan.sg
Website: calvarypandan.sg

崇拜时间：华文崇拜 8.00am - 9.30am

英文崇拜 10.30am - 12.15pm

英文夕阳崇拜 6.00pm - 7.30pm